
#33727Hylsnyckelsats. Kamasa-tools.
Saknas någon del.Bruksslitage.

#344692 Fåtöljer. Nesto J10.
Mäter ca: 82cm höga, 62cm breda & 47cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, färgbortfall.

#35172Väggspegel. Rotting, 1900-talets andra hälft.
Mäter ca: 50x72cm.

#35406Äldre utdragbar säng. Typ växasäng.
Mäter ca: 57cm hög, 66,5cm bred & 87-164cm lång.Bruksslitage, 
märken, repor.

#35435Trädgårdsbord. Grosfillex, France, plast.
Mäter ca: 72cm högt & 94x157cm.Bruksslitage, repor, märken.

#35746OHAUS. BALANSVÅG. 2610gram.
Fungerar vid test.

#357503 Halsband. Bärnsten.

#35751Diverse bokmärken.
Blandad kompott & skick.

#35752Laholms kyrka med belysning & spelverk. Gösta 
Karlsson 92-8
Mäter ca: 44,5cm hög & 22x50cm.Fungerar vid test.

#35753Diverse textil. Dukar.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#35754Diverse.
Blandad kompott.Bilbyggsats är ej kontrollerad.Odör på väskan.

#35755Saltstenslampa.
25cm hög.Fungerar vid test.

#35756Vas. Polsk. Adam Jabkonski, crystal.
Mäter ca: 25,5cm hög.

#35757Diverse äggkoppar. 50 stycken. Bl.a Rörstrand, 
Gefle, Figgjo Flint m.m.
Blandad kompott.Nagg förekommer.

#35758Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott & skick.En grå kruka har tydliga sprickor.

#35759Canvac. Ultraljudsluftfuktare.
Ej funktionstestad.Använt skick.

#357604 Emaljerade spannar/hinkar, Polen
Största mäter ca: 30cm hög & 29,5 i diam.Bruksslitage, 
emaljskador, rost & smuts.

#35761Äldre Cittra.
Mäter ca: 30,5x55cmBruksslitage, avslag.Renoveringsbehov.

#35762Krukor m.m.
Största krukan mäter ca: 19cm hög & 20cm i diam.Bruksslitage.

#35763Spånkorgar & tunna med tappkran.
Största spånkorg mäter ca: 22cm hög & 23x37cm.Bruksslitage.

#35764Diverse jul. Bl.a krubba m.m.
Ej funktionstestat.

#35767OLOF LARSSON. Laholms Keramik, 7 delar.
Tillverkningsmissar på stort fat & skål.

#35768Diverse.
Blandad kompott.

#35769BING & GRÖNDAL. Figurin, Duva.
Mäter ca: 5,5cm hög & 10cm bred.

#35770ABU Ambassadeur. No 5000.
4 Skruvs.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#35771Resväska. Cavalet.
Mäter ca: 23x34x44cm.Bruksslitage.

#357723 Fiskerullar. Record 1300, 1700 & 1800.
Fungerar enligt inlämnaren, men 1700 kärvar lite.Bruksslitage.

#35773Diverse glas. Bl.a Orrefors, Holmegaard, Jelly 
Bean m.m.
Blandad kompott.

#35774Älghorn. 6 Taggare.
Mäter ca: 96cm bred.

#35775Diverse äggkoppar. 100 Stycken.
Blandad kompott & skick.Något enstaka nagg & spricka 
förekommer.



#35776Diverse. Bl.a Toarpskronor, spegellampetter 
m.m.
Blandad kompott & skick.Toarpskronor ej kompletta.

#35777Laholms Keramik. 12 Delar.
Lampa fungerar vid test.

#35778Diverse. Bl.a Ljusmanschetter, ljus, konstfrukter 
m.m.
Blandad kompott & skick.

#3577917 Starkvinsglas. Möjligtvis "Ejby" Holmegaard.
Mäter ca: 13,5cm höga.

#35780Remmare. Gullaskruf, 10st.
Mäter ca: 12cm & 19cm höga.Förekommer mindre nagg på 
fötterna.

#35781Diverse verktyg m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35782Diverse Jul.
Blandad kompott.Ej funktionstestat eller kontrollerat.

#35783PERTTI SANTALAHTI. 7 Dessertskålar, 
"Contact", iittala.
Mäter ca: 6cm höga & 10cm i diam.Bruksslitage, glassjukan.

#35784Diverse glas. Bl.a Orrefors, Nybro, Bergdala m.m.
Blandad kompott.

#35785Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott & skick.Någon enstaka nagg kan förekomma.

#35786Diverse glas. 
Blandad kompott & skick.

#35787Karmstolar. Ett par, Karl Johan, sekelskiftet 1900-
tal.
Mäter ca: 89cm höga, 66cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken, skav.

#35788ALFRED HOMAN. 6 Stolar, "Ensemble", Fritz 
Hansen, 1996.
Mäter ca: 83cm höga, 55cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor, skav, ett plasthölje har släppt från limningen på ett 
armstöd.

#35789Cafébord. Fot av järn & skiva av konstmassa.
Mäter ca: 71cm högt & 60cm i diam.Bruksslitage, märken, 
fläckar, rost.

#35790Fåtölj. Teak, 1950/60-talet.
Mäter ca: 78cm hög, 65cm bred & 39cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, fläckar på teaken.

#35791Matgrupp. Stolfabriks A.B. Smålandsstenar, 
Bord med 2 iläggsskivor & 4 stolar.
Bord mäter ca: 70cm högt & 70x114cm.Iläggsskivor mäter 
25x70cm.Stolar mäter ca: 78cm höga, 46cm breda & 44cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, repor, märken, fläckar, skav.

#35792Mindre äldre skåp & hylla. Ommålat.
Skåp mäter ca: 45cm högt & 24x53,5cm.Hylla mäter ca: 46cm 
hög & 18,5x40cm.Bruksslitage, mindre färgbortfall.

#35793Äldre trappstege. Hopfällbar.
Mäter ca: 60cm hög.Åldersrelaterat slitage.

#35794Soff/sidobord. Art Deco, 1930/40-talet, alm, björk 
& intarsiadekor.
Mäter ca: 59,5cm högt & 45x75cm.Bruksslitage, repor, märken, 
fläckar, klistrig ovansida.

#35795Fåtölj. 1950-talet.
Mäter ca: 100cm hög, 65cm bred & 39cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor, noppigt & fläckigt tyg, saknas 2 skruv-kåpor i 
mässing.

#357969 Trasmattor.
Olika längd & bredd.Bruksslitage, fläckar, smutsiga, något hål & 
lagning förekommer.

#35797Diverse verktyg.
Blandad kompott & skick.

#35798Diverse Bl.a vinylskivor, Playmobil m.m.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerat.

#357993 Dockor. Heubach Köppelsdorf, biskviporslin, 
1900-talets första hälft.
Längsta mäter ca: 63cm.Bruksslitage, sprickor, fingrar avslagna, 
fläckar och märken, hår sitter löst.

#35800MARIA ERICSSON. Figurin, björn, JIE
Mäter ca: 12,5cm hög.

#35801KERTTU SUVANTO- VAAJAKALLIO. Figurin, 
elefant, Kupittaan Savi, Findland.
Mäter ca: 22,5cm hög & 16cm lång.Krackelering.

#35802Korg & burkar.
Korg mäter ca: 39cm hög & 47cm i diam.Bruksslitage.



#35803Diverse. Bl.a koppar, nysilver m.m.
Blandad kompott.Figurin har nagg på baksidan av 
benet.Bruksslitage.

#35804 3 Dockor. Armand Marseille, SH PB Schoenau & 
Hoffman, Heubach Köppelsdorf, 1900-talets 
första hälft.
Längsta mäter ca: 60cm.Bruksslitage, sprickor, fingrar avslagna, 
fläckar, märken, hår sitter löst.

#35805GUN ULRIKSSON, 2 Ljusstakar.
Mäter ca: 7,5cm höga.Bruksslitage, färgbortfall.

#35806Tomte, Okänt fabrikat, 1900-tal.
Mäter ca: 10cm hög.

#35807TOM CLARK. Tomte, "Gnome", osignerad.
Mäter ca: 17,5cm hög.


